
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica

             

                
               OZNAMY NA ŠIESTU VEĽKONOČNÚ NEDEĽU    25. 05. 2025

Liturgia týždňa:                                                                                                  
 v pondelok je spomienka  sv. Filipa Neriho, kňaza
 vo štvrtok je prikázaný sviatok Nanebovstúpenie Pána. 
 Budúca nedeľa je siedma Veľkonočná Nedeľa 

Oznamy:

 Vo štvrtok je prikázaný sviatok Nanebovstúpenie Pána. Sv. omše budú vo
farskom kostole o 6:45,   o 16:30 a o 18:00. V Kolačíne o 17:00.

 V sobotu 31.5.  o 10:00 bude vo farskom kostole slávnosť prvého sv. prijímania
detí zo ZŠ Janka Kráľa a Súkromnej ZŠ.  V utorok a stredu pri večernej sv. omši,
bude nácvik, ktorý sa začne o 17:00  Sviatosť zmierenia pre deti bude v piatok
od 17:00. 

 Dnes je posledný deň, kedy môžete deti prihlásiť na Prímestský tábor, ktorý
bude počas prvého prázdninového týždňa. Prihlášku online nájdete na stránke.

 Tento týždeň je posledný, kedy je možné prihlásiť sa na prípravu na birmovku.
Prihlasuje sa osobne s vyplnenou prihláškou u don Františka, ktorú nájdete
vzadu v kostole, alebo na stránke. Ak ste starší nad 18. rok. tak sa prihláste don
Bohumilovi Piešťanskému. Na budúcu nedeľu 1. júna bude o 16:30 prvé
spoločné stretnutie birmovancov. 

 Budúcu sobotu 31. mája pozývame mladých na Duchovnú obnovu v oratóriu o
17.30 hod.

 Mladí (ôsmaci a starší), ktorí majú záujem zúčastniť sa spoločne hudobného
Festivalu Lumen v Trnave 7. júna, nech sa prihlásia do konca budúceho týždňa
u don Františka.

 Minulý víkend sa naši chlapci zúčastnili na celoslovenských hokejbalových
majstrovstvách kategórie U19 v Bardejove, kde skončili na 2. mieste.
Gratulujeme im za vzornú reprezentáciu oratka Nová Dubnica.

 Dnes večer pozývame mladých o 19:00 hod. do oratória na spoločnú modlitbu
ruženca a po nej bude otvorené oratórium.

 Pre rodiny s deťmi v nedeľu poobede 1. júna plánujeme cyklovýlet.
Podrobnejšie informácie nájdete na nástenke pred kostolom.

 Tento týždeň sa o poriadok v našom kostole starajú rodičia prvoprijímajúcich
detí. V Kolačíne skupina č. 1. Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri
upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a saleziánskeho domu.


